



- 网站首页
- 武大要闻
- 媒体武大
- 专题报道
- 珞珈人物
- 国际交流
- 缤纷校园
- 校友之声
- 珞珈论坛
- 新闻热线
- 头条新闻
- 综合新闻
- 珞珈影像
- 学术动态
- 点击排行
- 珞珈副刊
- 校史钩沉
- 来稿选登

- 武大主页
- 武大校报
- 武大视频
- 武大微博
- 珞珈山水
- 专题网站

位置导航>> 首页>>武大要闻>>正文

详细新闻

全国首家资本市场法治研究中心成立

发布时间: 2014-05-13 10:20 作者: 来源: 法学院 访问次数:

本网讯（通讯员戴秋燕）5月10日，武汉大学资本市场法治研究中心正式成立，这是我国第一家专门从事资本市场法律问题研究的学术机构。中国法学会副会长鲍绍坤和校党委常委、总会计师应惟伟为中心揭牌，全国十大杰出青年法学家冯果教授担任中心主任。

该中心将实施“53581工程”，即在中心成立后5年内，形成30人的专职研究团队，承担50项科研项目，培养800名高素质金融法律人才（包括硕、博士和培训资本市场从业人员），每年定期出版资本市场法治报告1份，出版“珞珈资本市场法制精品文库”专著若干，发表一批高质量论文，力争在学术科研、人才培养、社会服务方面为国家做出应有的贡献。

另悉，由武汉大学法学院、武汉大学资本市场法治研究中心承办的中国证券法学研究会2014年年会同期召开。大会共收到学术论文130余篇，我校经济法博士生袁康获优秀论文一等奖，窦鹏娟获三等奖。冯果在会上当选为中国证券法学研究会副会长。

（编辑：付晓歌）

转载本网文章请注明出处

0

武大校报

武大视频

- 武汉大学形象片
- 武汉大学校史文献片
- 武汉大学校友片
- 【新闻】2014-04-25武大
- 【新闻】2014-04-18武大
- 【新闻】2014-04-11武大
- 【新闻】2014-04-04武大
- 【新闻】2014-03-28武大
- 【新闻】2014-03-21武大
- 【新闻】2014-03-14武大
- 【新闻】2014-03-07武大
- 【新闻】2014-02-28武大
- 【新闻】2014-02-21武大

专题网站



新闻热线

- 2013年度优秀通讯员/学生
- 关于领取稿费的通知
- 武汉大学2011—2013年度
- 2012年度优秀通讯员/学生
- 投稿须知

发稿统计

